

24点的诀窍

南京致远外国语小学三(9)班 周子涵 指导老师:刘燕

用扑克牌算24点是我和老爸的“保留节目”。老爸可谓游戏高手,我们经常“大战三百回合”,现在我要把我收获的诀窍跟大家分享一下。

这是一个非常棒的诀窍:如果四张牌里出现了2、3、4、6、8这几个数中任意一个数的两张相同的牌,那我们就可以迅速观察另外两张牌是否符合某种条件,那样就可以比较容易算出24点。就拿3这个数来举个例子,如果有两张牌是3,因为3乘8得24,所以我们只要看另外两张牌可不可以得到7、9两种情况:如果是得到7,那么7个3再加上一个3就得到了24,7×3+3=24;如果是得到9,那么9

个3再减掉一个3就是24了,9×3-3=24;如果这两张牌是通过加减法得到了8,那么就用这两张牌分别先和3相乘,得到的积再相加就得到了24,例如另外两张牌是2+6=8,那么2×3+6×3=24,如果是9-1=8,那么9×3-1×3=24,其余的数也是同样的道理,以此类推就可以了。

好了,这就是我的诀窍。大家也许会问:“继续说呀,还有什么诀窍?”那我要用老爸的名言来回答你:“饭要一口一口吃,贪多嚼不烂,一天不能学太多,剩下的改天再学。”

扑克牌算24点这个游戏非常好玩。我觉得,这才是真正的学中玩,玩中学!

登山

南京市白云园小学五(3)班 吴思谦 指导老师:蔡咏梅

人生遇到的每一个困难都像一座大山,就看你有没有尽最大努力去战胜它。比如说玩魔方吧……

最近,我们班主任蔡老师为了锻炼我们的脑力,要求我们学习玩魔方,而且要举办魔方大赛。一开始,我并不热衷于此。可是,一看到大家都学起魔方,而且玩得很“溜”,心里就痒痒的,所以也拿起了魔方。玩魔方很难,要想学得好,必须有一个好老师。一个偶然机会,我找到了一个“精品课堂”,老师是我的同学匡天奇。因为只有我和另外一个同学两个“徒弟”,所以他教得特别认真,特别细致。在他的指导下,我很快就有了点感觉。可是,有一天我发现突然弄不出来“一面一层”了,于是不由得着急起来!我反复尝试了几次,还是没成功。渐渐的,由于畏难,我就想放弃了。心里想,反正也学不会,还不如下课玩飞行棋

呢。很多同学也和我一样,渐渐地疏远了魔方。

几天后,蔡老师看见一大堆同学课间挤在一起玩飞行棋。就问:“你们怎么不玩魔方了?告诉你们啊,玩魔方是可以锻炼大脑的,都别玩飞行棋了!”我听了蔡老师的话,就想:既然老师都讲了,那我就再试试吧。从那之后,我又找回魔方,开始努力地学习,还背起了公式:“推拨回,推拨回……”就这样,我找到了弄不出“一层一面”的原因,因为我忘记了如何对齐色块。

虽然,我现在只会一面一层,但是我已经尽了最大的努力,并且战胜了对魔方的恐惧感。因为,一开始我认为它的色块真是令人眼花缭乱!同时我也明白了一点,只要努力,一定可以克服困难,战胜恐惧的心理压力。

的确,无限风景在险峰!只要你有毅力,成功就不是那么遥不可及了。

放风筝

南京市芳草园小学二(6)班 陈宣淇 指导老师:赵炜阳

春三月,天朗气清,微风和煦,天天、乐乐和我趁着明媚的春光,相约来到一片绿油油的草地上放风筝。

蓝蓝的天空中飘着朵朵白云,一只只小鸟在空中自由地飞翔。美丽的花朵在草地上尽情地绽放,它们在微风中轻轻地摇摆着……

看呀!乐乐一手拿着她的金

鱼风筝,一手握着线盘在草地上飞快地奔跑着。不一会儿,风筝就趁着风,飞上了天。只见风筝越飞越高,越飞越高,最后变成了天空中的一粒小芝麻。天天和我见状,也迫不及待地把手放飞上了天。

三只风筝在空中你追我赶,自由自在地飞舞着。我们看着,心里好不快活!

暮春时节又逢君

郑和外国语学校小学部三(2)班 姜贤哲 指导老师:李佳亿

已是暮春时节,温暖的阳光洒在人身,暖洋洋的。这时的花儿草儿生长得格外茂盛,有些已经在为春天做离别的表演了呢。

轻柔的鼓手——樱花。它们盛开了,一团团,一簇簇,远看仿佛是一片片洁白的云霞,近看又像一个个小冰片,它们摸起来柔柔的、软软的、滑滑的,像一段段滑溜溜的丝绸。一阵微风吹过,花朵缓缓地飘落下来,仿佛花雨一般,给大地妈妈穿上了一件缀满花瓣的薄纱……美丽极了!樱花虽小,但在飘落时,也因为“花多力量大”而发出轻柔的声响。

多姿的舞者——桃花。它粉嘟嘟的,像小姑娘甜甜地微笑着向人们打招呼。蜜蜂翩翩飞来,停留在花瓣上准备采蜜,桃花轻轻抖动着花瓣,像是害羞的少女,不肯揭开神秘的面纱。蝴蝶

也徐徐飞来,它们一边歌唱,一边翩翩起舞,好不热闹。

多情的诗人——柳树,它那柔软的枝条随风起舞着,像瀑布一样倾泻而下;又像小姑娘在梳理着自己的秀发,仿佛在不甘示弱地说:“只有我的秀发最能展现春的风采。”看着眼前的美景,不禁让我吟诵起贺知章的《咏柳》:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

春的使者——各种不知名的野花数不胜数,它们竞相开放着,好似要给大地穿上一件五彩缤纷的外衣;又像在举行一场盛大的聚会,迎接远道而来的游客……

暮春时节又逢“君”,谁能想到,在这春天的尾巴上,我还能和这么多美丽的春景相遇呢?

家的味道

中华中学附属小学四(3)班 伏荣博睿 指导老师:时珠平

家的味道是甜蜜的,是温暖的,是快乐的,是充满幸福的……我在这个家里已经生活十年了,这十年来充满了各种让我难以忘怀的味道,其中有像山一样的父爱,像水一样的母爱,还有弟弟那活泼机灵的可爱……直到现在,这些味道一直暖暖地融入我的生活。

在我的成长中,爸爸对我的要求极严。我生活中的每一件事,爸爸都要过问。记得去年夏天,我想吃炸鸡腿,让妈妈给我买了一只,被爸爸发现了,他看了看炸鸡腿,又看了看像馋猫一样的我,关切而又语重心长地说:“睿睿,你刚吃过饭,又吃炸鸡腿,午饭没吃饱吗?炸鸡腿是垃圾食品,小朋友是不能吃的,会影响你们的身体发育。”我红着脸低下了头。我的学习情况爸爸更是天天必问,每天放学接我回家,总要和我谈一谈学习上的

事。有一次数学单元测试,我没考到90分,爸爸严厉地看着我,我仿佛看懂了他的眼神,好像在告诉我:成绩不达标,你该怎么办?我惭愧地小声说:“我下次努力……”我就是在爸爸这种严格的要求下,一步一步成长起来的。

家的味道,和我的生活是离不开的,妈妈那如水的慈爱流遍了我的全身,让我沐浴在这暖暖柔情之中。一年级时,我的语数成绩在班里几乎是倒数第一,妈妈急得睡不着觉,不惜一切代价,为我请了家教,妈妈除了每天要照顾爸爸和弟弟以外,还要协助老师过问我的学习。在生活中对我的关心更是无微不至。考虑到我成长需要营养,每天的饭菜都是不一样的,衣服总是挑我喜欢的买。令我最感动的一次,我发烧了,妈妈用温度计一测,三十九度,她二话没说,随手拿

了一件外套走出了家门:“我去买药。”一会儿妈妈回来了,喂我吃了退烧药,还不停地在我额头上敷凉毛巾,一直守护在我的身边,直到第二天早晨,我的烧才渐渐退去,妈妈几乎一夜没睡。

家的味道一直在我的心里弥漫着,我习惯了这种味道,也学会了播撒这种味道。我的弟弟活泼可爱,有时也有些调皮,我非常关心爱护他。每次妈妈买好吃的,我总是把好的给弟弟,让他先挑。弟弟喜欢在床上蹦来蹦去,我们家的床垫是弹簧的,而且很软,弟弟在床上正跳得高兴,一下子跳到床的边缘,眼看就要落到地上了,说时迟,那时快,我一个箭步冲上去,一把抱住将要摔下来的弟弟,这个危险躲过去了。

我们家的味道就是这样,温馨、甜蜜、幸福,正是这种味道,才让我健康、快乐地成长……

我的2036

芳草园小学五(1)班 王润生 指导老师:陶静

在2036年,我已是一名优秀的企业家。

这一天,我将乘着飞机去三亚旅行。

一出门,一架蓝白相间的七翼飞机已停靠在我面前。人类已经发明了把废纸、废水、垃圾变为有利用价值能源的机器,并且广泛利用,家家户户都有了飞机、汽车、轮船……还有“三毛钱坐飞机”的说法。

“嘀——”一声悠长却又细

微的声音响起,我的飞机迅速起飞,飞向了天空。幸好,今天的天空航道不是很拥挤,几分钟后,我已在家里的机器人管家“小生”问好。小生给我送来一杯冰镇饮料,我正想好好地休息一会儿,突然,小生的警报器响了起来:“警报!附近有大量乌云,即将有大暴雨,狂风九级,可能会有轻微海啸!”我一听,镇定地拿起随身手表,按下手表上的一个按

钮,只听“哗”一声,机器人、房子、家具全部被我收了进去,我迅速上飞机撤离。

我的2036,将是一个科技发达的世界,衣食住行都是人工智能,不再需要人去做了。人们生活富裕,法制健全,而且小学生也不再需要上奥数等各种补习班了,我们崇尚自由、民主,享受艺术、音乐,我们生活在一个幸福和谐的大家庭里。

我期待我的2036。

又到樱花盛开时

北京东路小学五(1)班 郑文楚 指导老师:朱雪梅

三月,鸡鸣寺路收到了春天寄给它的情书。

四百多米的鸡鸣寺路不宽还有点弯曲,路两边的樱花树靠得很近,树冠稍大些的已经彼此挨着,错落有致。一树树怒放的粉白樱花如云似霞,夹杂着几棵淡绿色的樱花,与黄墙黑瓦的鸡鸣寺一起勾勒出最美的春天印象。

“樱花七日”,美丽稍纵即逝,阳光明媚的周末就成了游客蜂拥而至的赏花最高峰。我们一家三口随着赏花人群慢慢地向前行。走在樱花满树的花海里,总是忍不住抬头仰望,那盛开的花朵白里透粉,粉中带白,花瓣透亮。樱花们你连着我,我牵着你,相互交织着展现出勃勃生机。还有极少数的花呈半开状,

像玉手里捧着若隐若现的浅紫红色的花丝,花瓣边缘红得更显眼,好像正焦急地要把手里的粉嫩花瓣打开。

“麻烦你就让我从这里过去吧!”一位准备逆行的妈妈领着儿子,正央求着执勤的公安干警。“对不起,您看,我们设置了隔离栏,这边是进,那边是出。您不能逆行!”民警笑着对她说。“我的朋友在前面等我呢,我带着孩子从旁边小心地走,没事的。”这位妈妈还不甘心,“对不起,人多不安全,麻烦您带着孩子到前面绕一下吧。”民警继续耐心地解释着。“哦,那好吧。”年轻妈妈牵着孩子的手往回走了,很快淹没在人流里。

有人轻轻抚弄着樱花,想和

花儿来个亲密的合照。也有人忍不住大力气地碰碰花枝,想“人造花瓣雨”,让拍照的背景显得更美一些。“年轻人,动作轻点,用眼赏花不要用手。赏花要爱花。”旁边有老人小声地提醒了。

“啪”的一声,我感觉到脚下踩到了什么东西,低头一看,原来是一个装零食的空盒子。爸爸示意让我捡起来扔到旁边的垃圾桶里。

年年岁岁花相似,岁岁年年意更浓。又是樱花盛开时,一年一次的相逢更像是赏樱人的一场“樱花考”。

今年春天,鸡鸣寺路烂漫的樱花情书您是怎么看的呢?我们千万别让美若云霞的樱花季变成“樱花劫”啊!

让我感动的小事

南京拉萨路小学四(2)班 苗一 指导老师:魏蔚

每个人成长的过程中,或多或少都会伴随着一些感动,而最让我感动的事情,却每天仍在发生……

那天一大早,天上下着大雪,外面冷极了。一吃完早饭,妈妈就把我全副武装,准备送我去学校。

从楼梯口出来,趁着妈妈去取电动车,我一下子就冲进了雪地里,我仰起头,张着嘴——我想好好品尝品尝这大雪的滋味……我的舌头伸了半天,难道雪停了,怎么一片雪花也没有了?我睁开眼睛,哦,妈妈不知道什么时候已经把雨伞撑在我的头上了!

一路上,妈妈骑得小心翼翼,生怕一不小心滑倒。到罗廊

巷下坡的时候,有一辆本来停在马路边的汽车突然冲到了我们面前。说时迟那时快,只见妈妈赶紧跳下来,并且来了个急刹车,尽管电动车在雪地里一阵阵摇摆,只见妈妈一个劲地死死按住车把,才有让车子倒下来。当然,我也是有惊无险。

到学校附近时,因为人多,那地面上的雪已经被踩得滑溜溜的,和溜冰场差不多。妈妈害怕把我摔下来,只好下来推着电动车背着我步行。我们一步一步地好不容易来到了学校。

她笑着对我说,下雪天,在学校不要做太多运动,也不要到操场瞎跑,下午见哦……

我一回头,才发现妈妈满头

大汗,头发也湿漉漉的,就连衣服和裤子也全部都湿了……看着妈妈这个狼狈样,我的眼睛也湿润了。

我的心里怎么也无法平静,妈妈为了我,自己却这么辛苦。这些是多么小的事情啊,妈对我的付出,直叫我深深地感动!

现代快报
扫码
关注
小记者

咨询电话:58598185